
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 
Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς διοργανώνει εκδήλωση για την 
παρουσίαση του προγράμματος  

«ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ». 
Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 16.30 
στο 2ο όροφο του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς 
(Λουδοβίκου 1, Πλατεία Οδησσού, Πειραιάς).  
Στόχος του προγράμματος είναι η εξασφάλιση της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης 
για ανέργους που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες, με την ενεργοποίηση και 
κινητοποίηση των τοπικών φορέων.  
Είσοδος ελεύθερη  
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: κα A. Μπαρλογιάννη, κα Μ. Πόθου  
Τηλ: 210 41.70.529, Fax: 210 41.74.601, e-mail: studies@pcci.gr  
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΣΕΕ-ΓΣΕΒΕΕ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΜΜΕ 
Πραγματοποιήθηκε την περασμένη Δευτέρα στις Βρυξέλλες το 2ο Συνέδριο των 
Ευρωπαϊκών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων. Στο Συνέδριο, που διοργανώθηκε από την 
UEAPME την κορυφαία οργάνωση των ΜΜΕ σε Ευρωπαϊκό Επίπεδο, συμμετείχαν 
περισσότεροι από 350 σύνεδροι από εθνικές οργανώσεις Μικρομεσαίων 
Επιχειρήσεων και όργανα της Ε.Ε. 
Από την Ελλάδα συμμετείχαν αντιπροσωπείες της ΕΣΕΕ και της ΓΣΕΒΕΕ, οι οποίες 
είναι μέλη της UEAPME με επικεφαλής τους Προέδρους των δύο οργανώσεων κ.κ. 
Βασίλη Κορκίδη και Δημήτρη Ασημακόπουλο και τον Γ.Γ. της ΕΣΕΕ κ. Γιώργο 
Καρανίκα. 
Στόχος ήταν να συζητηθούν προτάσεις για την Νέα Προγραμματική Περίοδο 2014-
2020 και συγκεκριμένα για τον ιδιαίτερο τρόπο συμμετοχής των ΜΜΕ στην πολιτική 
συνοχής, στο πρόγραμμα "HORIZON 2020", καθώς και στο "COSME", το πρόγραμμα 
για την ανταγωνιστικότητα των ΜΜΕ. 
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη συνεισφορά των μικρών επιχειρήσεων στην 
απασχόληση, καθώς οι ΜΜΕ προσφέρουν τα δύο τρίτα των θέσεων απασχόλησης 
στον ιδιωτικό τομέα, ενώ είναι υπεύθυνες για το 85% των νέων θέσεων 
απασχόλησης. Ιδιαίτερα σημαντική είναι η άποψη πως αν κάθε μία μικρή 
προσελάμβανε από έναν άνεργο, το πρόβλημα της ανεργίας στην Ευρώπη θα λυνόταν, 
καθώς οι μικρές επιχειρήσεις είναι περίπου 25 εκατομμύρια στην Ευρώπη και οι 
άνεργοι έχουν φτάσει επίσης τα 25 εκατομμύρια. 
 
ΣΤΑ 7,9 ΔΙΣ.€ ΟΙ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ 
Στα 7,9 δισ. € αυξήθηκαν οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις της γενικής κυβέρνησης τον 
περασμένο Αύγουστο από 7,6 δισ. € τον Ιούλιο, σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε χθες 
στη δημοσιότητα το υπουργείο Οικονομικών. 
Από το ποσό αυτό, τα 4,1 δισ. € προέρχονται από τους Οργανισμούς Κοινωνικής 
Ασφάλισης, τά 1,7 δισ. € από νοσοκομεία, τα 910 εκ. € από υπουργεία και άλλους 
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φορείς, τα 835 εκ. € από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τα 323 εκ. € από λοιπά νομικά 
πρόσωπα. 
 
ΕΥΡΩΖΩΝΗ:ΑΥΞΗΣΗ 0,9% ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ 
 Αύξηση 0,9% εμφάνισαν οι τιμές παραγωγού στην Ευρωζώνη σε μηνιαία βάση τον 
Αύγουστο, ενώ στην ΕΕ-27 αυξήθηκαν κατά 1% σύμφωνα με την Eurostat. 
Τον Ιούλιο οι τιμές παραγωγού είχαν αυξηθεί και στις δύο ζώνες κατά 0,3%. 
Στο μεταξύ σε ετήσια βάση οι τιμές ενισχύθηκαν τον Αύγουστο κατά 2,7% τόσο στην 
Ευρωζώνη, όσο και στην ΕΕ-27. 
  
ΣΤΟ 24% Η ΑΝΕΡΓΙΑ 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Eurostat για τον Ιούνιο, η 
χώρα μας εξακολουθεί να κατέχει την πρωτιά στην ανεργία των νέων με 55,4% και 
των γυναικών 28,1%. Συνολικά η ανεργία στην Ελλάδα έφτασε το 24,4% του 
οικονομικά ενεργού πληθυσμού (δεύτερο υψηλότερο ποσοστό μετά την Ισπανία με 
25,1%) έναντι 23,5% τον Μάιο, ενώ στους άνδρες είναι στο 21,7%. 
Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία τον Αύγουστο του 2012 η ανεργία στην Ευρωζώνη και 
στην ΕΕ-27 παρέμεινε σταθερή σε σχέση με τον Ιούλιο και διαμορφώθηκε στο 11,4% 
και 10,5% αντίστοιχα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 


